Size

130x140mm

LexXmd

GUARANTEE"
2VYEARS

® KIT SONNETTE SANS FIL, FICHE, AVEC BOUTON APILE

@ KIT DE TIMBRE DE PUERTA INALAMBRICO, ENCHUFE, CON BOTON DE PILA
0 KIT DE CAMPAINHA DA PORTA, SEM FIOS, FICHA, COM BOTAQ DE BATERIA
0 KIT CAMPANELLO WIRELESS, SPINA, CON PULSANTE A BATTERIA

@ AZYPMATO KIT 1A MEAQAIKO KOYAOYNI ©YPAZ, MPIZAZ, ME KOYMII MMATAPIAZ

GONG DO DRZWI, ZESTAW BEZPRZEWODOWY, WTYCZKA,
Z PRZYCISKIEM NA BATERIE

KOMMAEKT BE3MPOBOAOBOrO IBEPHOTO [13BIHKA, LUTECETb,
3 KHOMKOIO AKYMYNIATOPA

@ KIT BAZIC DE SONERIE DE USA WIRELESS, STECHER CU BUTON CU BATERIE

® DOORCHIME KIT WIRELESS, PLUG, WITH BATTERY BUTTON

D02 EAN code:3276000718420
D03 EAN code:3276000718482

Manuel d’Instructions @ Manual de Instrucciones @Manual de Instrucoes

Manuale di Istruzioni @ Eyxepidio 08nyiav

@ Instrukcja Obstugi
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FR: Installation/ ES: Intalacion/ PT: Instalacdo/ IT: Installazione/ EL: Eykatdovaon/ PL: Instalacja/
UA: BcranoBnenHs/RO: Instalarea/ EN: Installation

=

A2-a

A2-b

_ FR: Connecter un bouton/ ES: Conexidn del botén/ PT: Ligar um botao /IT: Collegamento del pulsante/
‘\‘ EL: Zovdeon koupmov/ PL: Podtaczanie przycisku/ UA: MigkniouenHs kHonku/
RO: Conectarea unui buton/ EN: Connect a button
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FR: Compatibilité/ ES: Compatibilidad/ PT: Compatibilidade/ IT: compatibilita/ EL: cupBavdtnta/ PL: kompatybilnos¢/
UA: cymicrictb/ RO: compatibilitate/EN: Compatibility

x1 > O x Max 4

Ol x1 > x Max 8

FR: Appairage de nouveaux periphériques/ ES:Conexidn de nuevos periféricos/PT: Emparelhamento de novos periféricos
/IT: Associazione a nuovi dispositivi/ EL: Livéean véwv mepupepetakav ouokevav/ PL: Parowanie nowych urzadzen peryferyjnych/
UA: Cnonyuenns Hosux npuctpois/ RO: Cuplarea dispozitivelor noi/EN Pairing with new devices

FR: supprimer la connexion/ ES: Eliminacion de la conexion/ PT: Apagar ligacao /IT: Annullamento del collegamento
/EL: Sraypagry ovvdeonc /PL: kasowanie pofaczenia/UA: Bin'enHanns/RO: stergerea conexiunii/EN:Delete connection

FR: Opérations/ ES: Funcionamiento/ PT: Funcionamento/ IT:Funzionamento/ EL: Aetroupyiec/ PL: Operacje/
UA: Oynkujii/ RO: Functii/ EN: Operations

D1

FR: Changer la mélodie/ ES: Cambio de la melodia/ PT: Alterar melodia/ IT: Selezione della melodia/
EL: ANayR pehwdia/ PL: Zmiana melodii/UA: 3minutu menogito/ RO: nlocuirea melodiei/ EN: Change melody

RECOMMANDATIONS

1. Ce produit ne convient pas aux personnes utilisant un pacemaker et ne doit pas étre utiisé a
proximité d'un hopital ou de toute installation médicale.

2. L'utilisation du produit dans les lieux suivants peut réduire la portée de la télécommande ou
entrainer un dysfonctionnement:

- émetteur ou récepteur dans des immeubles en béton armé et dont les portes

et fendtres sont en métal

- dans des piéces dont les murs sont isolés par un film métalliques

- & proximité de meubles ou placards métalliques

 emetieur & proximit de st en acier Inexydable

- émetteur dissimulé dans un mur

3. Le fonctionnement d'un des appareils suivants & proximité du produit peut également affecter
ses performances :

- ordinateurs, fours & micro-ondes, antenne TV, appareils & commande radio, antennes-relais de
téléphonie mobile, lignes a haute tension

Avertissement

1. Gardez un espace libre autour de I'appareil (au moins 10 cm) pour permettre
un bonne ventilation.

2. N'obstruez pas les orifices de ventilation de I'appareil en y posant des objets tels que : des
journaux, une nappe, des rideaux, etc.

3. Ne placez aucune flamme nue (comme une bougie) sur I'appareil.

4. Le carillon est congu exclusivement pour une utilisation en intérieur, & une température maximale
de 50°C.

Advertencia

1. Deje un espacio libre alrededor del aparato (al menos de 10 cm) para permitir una buena ventilacion.

2. No obstruya los orificios de ventilacion del aparato dejando sobre él objetos como: periédicos, un mantel,
cortinas, etc.

3. No sitde ningin objeto con llama (como una vela) sobre el aparato.

4_Eltimbre esta exclusivamente disefiado para un uso en el interior, a una temperatura méxima e 50 °C.

5. Respete el medio ambiente. No tire las baterias con los residuos domésticos, depositelos en los recipientes
de recogida previstos para reciclar

& No axpoiga o) imibra & golats o salpicaduras y no coloque abjetos que contengan liquidos, como
jarrones, sobre el tim

7. El timbre debe tener facil acceso para poder desenchufarlo de la toma de corriente.

8. Noingiera la pila. Peligro de quemadura quimica (El mando a distancia proporcionado) Este producto
contiene una pila de botn. En caso de ingestion de la pila de botdn, ésta puede provocar graves
quemaduras internas en solamente 2 horas y puede causar la muerte. Mantenga las pilas nuevas y

usadas fuera del alcance de los nifios. Si el compartimento de la pila no se cierra correctamente,

deje de utilizar el producto y manténgalo fuera del alcance de los nifios. Si sospecha que las pilas se

han ingerido o se han introducido en cualquier parte del cuerpo, acuda inmediatamente a un médico.

ATTENTION

Riesgo de explosion si la bateria no esta correctamente introducida.
Sustituya las baterias por modelos idénticos o de las mismas caracteristicas.
Las baterias (paquete bateria o bateria integrada) no deben exponerse a una
fuente de calor excesiva como por ejemplo los rayos del sol, el fuego, .

5. Respectez l'environnement. Ne jetez pas les batteries avec les déchets ménagers, déposez-
dans les bacs de collecte prévus pour le recylage.

6. La sonnette ne doit pas étre exposée a des égouttements ou des éclaboussures et aucun
objet rempli de liquides, tels qu'un vase, ne doit étre placé sur la sonnette

7. La sonnete ot tre faciement accessible pour pouvolr e retiée de falimentation princpale.
8. Ne pas ingérer Ia pile. Danger de brélure chimique (La télécommande fournie avec ce prox

contient une pile bouton) Si la pile bouton est avalée, elle peut provoquer de graves el
internes en 2 heures seulement et peut entrainer la mort. Conserver les piles neuves et usées

hors de portée des enfants. Si le compartiment pile ne se ferme pas correctement,

cesser d'utiliser le produit et tenir hors de portée des enfants. En cas de doute concernant le fait
que les piles pourraient avoir été avalées ou introdites dans une partie quelconque du corps,
consulter immédiatement un médecin.

ATTENTION

Risque d'explosion si la batterie n'est pas insérée correctement. Remplacer les batteries par
des modéles identiques ou de mémes caractéristiques.

Les batteries (pack batterie ou batterie intégrées) ne doivent pas étre exposées  une source
de chaleur excessive comme par exemple les rayons du soleil, un feu...

Timbre para puerta Boton de presion
Temperatura de De-20C a50C De-20C a50C
Alcance de (Max.) 200m 200m
Frecuencia de radio 433.050MHz - 434.790MHz | 433.050MHz - 434.790MHz
de radio Receptor Emisor
Nivel de sonido (méx.)
Potencia de emision de radio (méx.) NA. 10mwW
Voltaje 220-240V ~50Hz V==
Potencia méx. 1.5W 0,5W
Impermeable No Si, IP44
RECOMENDAGOES

1. Este produto néo é adequado para pessoas que tém um pacemaker e ndo deve ser utilizado
perto de um hospital nem de uma estrutura médica.
2. A utilizagéo do produto nos seguintes locais pode reduzir o alcance do telecomando ou causar um

- transmissor ou receptor em edificios de betéo armado com portas e janelas metalicas
- em salas cujas paredes sao isoladas com filme de metal
- perto de maveis ou armérios de metal

perto de toldo de ago inoxidavel

RECOMENDACIONES

1. Este producto no es adecuado para las personas que lleven un marcapasos
y no debe ser utilizado en las proximidades de un hospital ni de cualquier
instalacion médica.

2. La utilizacion del producto en los siguientes lugares puede reducir el alcance
del mando a distancia o producir un mal funcionamiento:

- emisor o receptor en inmuebles de hormigdn armado y con puertas y
ventanas de metal

- en cuartos con las paredes aisladas por laminas de metal

- cerca de muebles o de aparadores metalicos

transmissor dissimulado numa parede
3.0 funcionamento de qualquer um dos aparelhos seguintes na proximidade do produto
também pode afetar a suas boas performances:

- computadores, fornos de microondas, antenas de TV, aparelhos controlados por radio, antenas
de telefonia movel, linhas de alta tenséo

Sonnette Bouton poussoir

Température dutisation De-20C 450C De-20C 450C mau funcionamento:
Distance dutiisation (max) 200m 200m
Fréquence radio 433.050MHz - 434.790MHz | 433.050MHz - 434.790MHz

radio Récepteur Emetteur
Volume sonore (max) 808 NA
Puissance démission radio (max) NA 10mW
Tension 220-240V ~50Hz V=
Puissance max 1.5W 0.5W
Résistant a la pluie Non Oui, IP44

Aviso

1. Mantenha um espago livre em redor do aparelho (pelo menos 10 cm) para permitir uma

boa ventilago.

2. Nao obstrua as aberturas de ventilagéo do aparelho pousando objectos como: jornais, toalhas de
mesa, cortinas, etc.

3. Nao coloque nenhuma chama viva (como uma vela) em cima do aparelho.

4. Esta campainha foi criada para uma utilizagéo exclusivamente interior, a uma temperatura méxima
de 50°C.

5. Respeite 0 meio ambiente. Néo elimine as pilhas juntamente com o lixo doméstico, coloque-as em
caixas de coleta destinadas a reciclagem.

6.A campainha o devera ser exposta a pingos ou salpicos e néo cologue objetos com liquidos,
como vasos, em cima da campainha.

7. A campainha tem de ser facilmente acessivel para a poder desligar da alimentago.

8. Nao ingerir a pilha. Perigo de quimica Este produto
contém uma pilha botéo. Se a pilha botao for ingerida, pode causar queimaduras internas graves
em apenas 2 horas e pode levar 4 morte. Mantenha as pilhas novas e usadas fora do alcance das
criangas. Se o compartimento da bateria néo fechar corretamente, pare de utilizar o aparelho e
mantenha-o fora do alcance de criangas. Em caso de divida sobre se as pilhas possam ter si

do engolidas ou introduzidas em qualquer parte do corpo, consulte imediatamente um médico.
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Grave in numai 2 ore s poate cauza moariea. Nu lasati baterile noi s cele folosite 2 indemana

(DC) / Mocriitnmia ctpym (DC) / TypakTsl TOK (TT)) /
Direct Current (DC)
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com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da Declaracdo de Conformi-

the following web address: www.product-regulatory.adeoservices.com
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prestazioni inferiori: O pmatapiec (ouoToryiec f evouNaTpEvE patapizc) Sev mpére va ekriBevear o€ myéc umepBohiic BepHoTTraC, SUKOPWCTOBYBTM NOGAM3Y NKapeKs 360 MEAIHAX YCTAHOE. . 7. Sonoria rabule 3 fo usor accesibila pentu a putea f deconeclata de I alimentare Wax Power T5W ——— | Corrente Continua (CC) / uvexés pevua (DC) / . . . £ < .
- computer, forni a microonde, antenne TV, dispositivi con telecomando radio, antenne per telefoni X o€ nMaKr aktivoBolia, GuTid, KA. 2. BUKOPHCTaHHA NPUCTPOIO B TAKWX MICLUAX MOXE 3MeHWTY Paalyc Al nynbra AMCTaHU/HOTO 8. Nuingerafi bateria. Risc de arsuri chlmlce (Telecomanda vine impreun cu aparatul). R 7 N Yes, P44 - - 4 - Enexrpwm BIPOGYU He NOBMHI 3 noByToBUMM Bj BoHy i 3naHi B nyHKTM 360pY ANA eKonoriuHo GeaneuHol yTunisavii i i i i
cellulari, linee ad alta tensione KepyBaKHA a6o NpU3BeCTH f1o HecnpasHocTi: produs contine o baterie buton. Daci bateria buton este inghitita, aceasta poate provoca arsun intern 2 proe = = Prad staly / Gurent direct (DC) / MocTosHeiit ToK 3rigHoO 3 MicueBMMUM npasunamu. 3BepHITLCS A0 MiCLEBMX opraHis Bnaav abo ao Avnepa 3a yTunizauii. M; i MaTepian € menCIonada na prlmelra paglna deSte dOCumentO eSta em Conformldade 201 4/53/EU' The fU" teXt Of the EU DeCIaratlon Of Conformlty Is aVa||ab|e at
-—

Avvertenze ] Kouboiw moprag Koui mizang
1. Mantenere uno spazio libero attorno al dispositivo (almeno 10 cm) per favorire una Aeroupyia A6 -20 C £wg 50 C A6 -20 C £wg 50 C
corretta ventilazione. Anméataon Aeroupyiag (Méy.) 200m 200m
2. Non ostruire gli orifizi di aerazione del dispositivo posandoci oggetti come: giornali, tovaglie, tende, et. PadioouneTa 43305004790z | 433 050N 44790z
3. Non porre nessuna fiamma nuda (come una candela), sul dispositivo. TionnGcoa P
41l blooco campansllo & destinsto uricament ad un uso intemo, a di Btxng
massima & di 50°C- TEviaon fxov (5 8008
5. Rispettate I'ambiente. Non gettare le batterie con i rifiuti domestici, depositatele negli appositi Tox0g ) NA
contenitore di raccolta previsti per il riciclaggi
6. Non esporre il campanello a gocce o schizzi e non posizionare su di esso oggetti contenenti Téon 220-240V ~50Hz
liquidi, ad esempio vasi. Wiy ox0s W
7.1l campanello deve essere facilmente accessibile per poterlo scollegare dalla rete elettrica. oo o0
8.Non ingerire la pila. Rischio di ustione chimi (Telecomando fornito) Questo prodotto contiene una batteria
a bottone. Se la batteria a bottone viene ingoiata, puo provocare grosse ustioni interne nel giro di 2 ore e
portare alla morte. Mantenere le batterie, nuove e usate, lontano dai bambini. Se il compartimento della
batteria non si chiude bene, smettere di usare il prodotto e mantenerlo fuori dalla portata di bambini.
Non ingerire la batteria, rischio di ustione chimica Se pensate possibile che una batteria possa
essere stata ingoiata o messa dentro qualsiasi parte el corpo, far immediatamente ricorso ad
un‘assistenza medica.
ATTENZIONE
ZALECENIA

Rischio di esplosione se Ia batteria non & correttamente inserita.
Sostituire le batterie con modelli identici o dalle stesse caratteristiche.

Le batterie (blocco batteria o batterie integrate) non devono essere esposte a una fonte di calore eccessiva
come per esempio i raggi del sole, un fuoco.

1. Ton produktnie jostodpowiedi da osdlb utywalzoyeh stymulator sorca inie powinien by¢ uzywany w
poblizu szpitali lub placéwek medyc:

2. Uzywanie urzadzenia w nas(gpuﬂcych miejscach moze zmniejszy¢ zasieg pilota zdalnego sterowania
lub spowodowac jego nieprawidiowe dzialanie:

- nadajnik lub odbiornik znajduja i w budynkach zelbetowych z metalowymi drzwiami i oknami

IYITAZEIZ

1. To mpoidy Sev eiva KAtEANYAO Yid dTopid o XPNOHOTIOI00Y BHATOSGTN Kat eV MpEME! val XpNaHoOietTal
KOVIG E VOGOKOMIE N OE IATPIKEC EYKATAOTAGELC,

2. H yprion Tou TPOIGVToC Méa GTOUS aKGAOUBOUG XWPOUC HTOpEi val Metioe! TV epBéNela Tou TAEXEpIoTpioy
i va ipoka\éoel duodertoupyia

- OW6C 1} 5éKTNC OE KTipia an omNIOHEVO OKUPOSEHQ Kal GE KTipia JE HETAANKEC TIBPTEG Kal Mapadupa

- OE XWPOUC HE TONOUC HOVWHEVOUS HE HETAANKI] HeBpavn

- KOVTd € PETaMNika émimha ) vioukamia

- w pomieszczeniach o {cianach izolowanych metalowa folia
Campanello Puisante - w poblizu metalowych mebli lub szafek
Temperatura di Da -20°C a 50°C Da-20°Ca50°C -w Zeb"iu za‘udlﬂ 2o stali nierdzewnej
- nadajnik znajduje sic w Scianie
Distanza di (max) 200m 200m 3. Dziatanie ktoregokolwiek z ponizszych urzadzer w poblizu urzadzenia moze réwniez mie¢ wplyw na
Frequenza radio 433.050MHz - 434.790MHz | 433.050MHz - 434.790MHz jego dzialanie:
radio Ricevito Emeitore - komputera, kuchenki mi j, anteny telewizyjnej, urzadzenia radiowo, anteny
telefonii komérkowei, linii Wysokiego napiecia
Livello sonoro (max) 8008 NA
Potenza df emissione radio (max) NA omw. .
Alimentazione 220-240V ~50Hz 3V = Ostrzezenie i X
Botonza max oW 05w T Wolect :!ryzlaad;:ma nalezy zachowat wolna przestrze (co najmniej 10 cm), aby zapewnic
Resistente alla pioggia No Si, IP44. 2. Nie zasfania¢ otworéw wentylacyjnych urzadzenia poprzez umieszczanie na nich przedmiotow takich

jak gazety, obrusy, zaslony itp.
3. Nie umieszcza¢ otwartego ognia (np. éwiec) na urzadzeniu
4. Dzwonek do drzwl przeznaczony jest wylacznie do uzytku wewnatrz pomiszezeri, maksymaina
temperatura pracy
oot rodowisks naturane, ater e wolno wyrzucac razem z odpadami komurnalnym, nalezy
je umieszczac w przeznaczonych do recyklingu pojemnikach na odpady.
6. Gong do drzwi nalezy chroni¢ przed kapiaca wodq Iub zachlapanlem Na urzadzeniu nie nalezy
stawiaé przedmiotow napetnionych plynami, np. wi
7. Dzwonek musi byé fatwo dostepny, tak aby Tozna bylo odlaczyé go od zasilania,

i ¢ 2 vt poparsenia chomicanogo (Plt ory jot dolsczony do zestaw)

o
Soprovadzié do imierch Nowe | zuzyte Saterie nalon
przechowywaé w miejscu nledos!epnym dla dzieci. Jesli komora bateril nie zamyka sie prawidiowo, nalezy
Zzaprzestac uzywania produktu i przechowywac go w miejscu niedostepnym dla dzieci. W razie watpliwosci,
czy baterie mogly zostac polknigte lub wprowadzone do jakiejkolwiek czesci ciala, nalezy natychmiast
skonsultowac sie z lekarzem

- B NPAMILIEHHAX, CTiHY AKX 13071bOBaH] METaNEBoI0 MIBKOI0
- 6ina meGns a60 wac 3 metan

- AKUIO NepeaBat 3HaxoAUTLCA Gins Hasicy 3 HepKasiiouoi Crani

- AKUJO nepegaBay MpUXOBaHWYi & CTiki

3. PoG0Ta GYAb-KOTO 3 HACTYMHWX MPCTPOIa IOPAA 3 NPATAAOM TAKOX MOXE BMIMHYTU Ha OO POGOTY:
~ Komn'oTepM, MIKpOXBANIOBI Newl, Teneai3iiHi aHTEHM, PaZIoKePOBAHI NPUCTPOI, NEPeAaBaN5HI AHTEHI
MOGInbHOTO 38'A3KY, Nkl enexTponepenati

MonepemkeHHa

copilor. Daca compartimentul pentru baterii nu se inchide bine, nu mai folositi produsul si nu il lasati la
indemana copiilor. Daca banuiti ca baterille au fost inghitite sau introduse intr-o anumits parte
dn corp, consultati imediat medicul.

ATENTIE
Risc de explozie daca bateria nu este introdusa corect. nlocuiti bateriile cumodele identice sau
cu aceleasi caracteristici. Bateriile (baterille pack sau bateriile integrate nu trebuie expuse)

la 0 sursa de caldura excesiva cum ar fi de exemplu razele soarelui sau la foc...

1. 3anuwaiire InbHWIi NPOCTIp HABKONO NPACTPOIO (He Mexwe 10 cv), o6 xopouy
2. He 3aKpuBaiiTe i He GROKyiiTe BEHTUNALHI OTBOPY NPUCTPOIO, PO3MilLyIoUM MPEAMETH, Taki AK: raseT
W, CKaTepTHM, WTOpW i T.
3. He poswiiyiiTe Ha NPUCTPOT BIAKpHTE NonyM'A (HanpHKNag, CBidKY).

8

Sonerie de usa Buton
Dela-20C 1a50C Dela-20C la50C

Temperaturé de functionare
Distanta de functionare (Max) 200m

4. TlpucTpiii ABepHoro A3siNKa Tinbkn Ana
poboua Temnepatypa 50°C.

5. NosaxaiiTe HagkonuwKe cepepoaue. He snkngaiiTe Gatapei 3 NOGyToBAMM BIXORaMM, NOMICTITS ix &
ChiewianbHi KoHTeiiHepW ANA 360pY, NpMsHaseHi AnA yTunizaui.

6. He nianasaiiTe ABEPHAA AJBIHOK BNNVBY Kpanerb a60 EpMSOK, He CTaBTe Ha [1BEPHUI A3BIHOK
HIAKWX EAMETS, O HANOBHEHi BOOI0, HaNpWknag, Bas)

7. [138iHoK Mae Gy 1406 Gyna 0r0 Bifl Mepesi KuBNeHHs.
8. He KoBTaTi Gatapeiikin. HeGeaniexa xivinyx onikis. (TTybT AUCTaHUIAHOTO KepyBaHtHA BXOANTE

& KomnexT) Lieii POAYKT MICTUTH KHONIKOBUI enlevenT uBnents (6atapeiiky). kLo KHONKOBY Garapeio
IPOKOBTHYTH, BOHa MO BUKAMKATM CWbHI BHYTPILUN OMIKN BCOFO 3a 2 FOQUHI | MOXe NPU3BECT

RO cMepTi. 3Gepiraiire HOB | BUKOPUCTaH] GaTapei B HeOCTYNHOMY A7A AiTeli Micui. AKUIO

aKyMyNFTOPHUA BIACIK He 3AKPUBAETECA HANEAHUN UAHOM, MPANUKITE BMKOPUCTaHHA NPOAYKTY

i TPMaliTe f0r0 NORANI BiA AiTe. A0 B CYMHIBAETECA B TOMY, WO GaTapel MOV ByTH NPOKOBTHYTI

260 BBeneHi B AKY-HEGYAb UaCTUHY Tina, HeraitHO 38ePHITbCH A0 MIKAPA.

YBATA

Hebesneka aubyxy, AKILO 6aTapen BCTaHOBNEHa HENPABNBHO.

3awinims GaTapei a ineHTuHi MOZeNi a6 Ha GaTapel 3 NOAIGHUNIA XapaKTEPUCTIKAMM

Batapei (nepe3apanysani a6o byn0BaHi Garapei) He NOBYKHI NARABATUCA BNIMBY /PKEpena HAAMIPHOTO
TenNa, TaKNX AK COHRMHE CBITNO, BOTOHD i T. i

[1BepHMit A3BIHOK Kronka
PoGoya 8in-20 °C 00 50 °C 8in-20 °C 40 50 °C
PoGova sigcTans (Marc) 200m 200m
Pagiovacrora 433.050Mr - 434.790Mry_| 433.050Mr - 434.790MIL
Mirmosa inpuias npiat | Paniosnpouiriosas |
Pisers seyxy (warc.) 80065 NA
TloTyXHIGTS PAAIOBUNPOMIFOBAHHS (MAKC.) | NA. 10uBT
Fanpyra 2202408 ~50ru B —
Waro, roryicrs = 058
3axior ig Aoy Hi Tex, IP44

200m
Frecventa radio 433.050MHz - 434.790MHz | 433.050MHz - 434.790MHz

radio Receplor Emitator
Nivel sonor (max) 8008 NA
Putere emisii radio (max) NA. 10mw
Tensiune 220-240V ~50Hz V==
Putere maxima 15W 05W
Impermeabil la ploaie Nu Da, IP44

RECOMMENDATIONS

1. This product is not suitable for people with heart pacemakers, and does not adapt to the use
near hospitals and medical facilities.

2. Use this product in the following places may shorten remote control distance, even function
failure:

- bell push and receiver have metal doors and windows and reinforced concrete building structure
block

- wall has a metal film insulation material

- around have more metal fumniture or cabinets

- install the bell push with stainless steel strips shade

- bell push equipped with hidden inside a wall

3. As one of the following appliances in use around may also affect the product performance

- computers, microwave ovens, wireless intercom, wireless composite aircraft, the RF wireless
remote control, low frequency, high frequency or microwave therapy apparatus, near the TV
broadcasting, a variety of wireless radio, cell phone towers, high voltage transmission line

Warning

1. Keep minimum distance (10cm, we suggest, could change) around the apparatus for sufficient
ventilation

2. The ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings with items, such as
newspapers, tablecloths, curtains, etc

3. No naked fire sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

4. This doorchime receiver is intended for indoor use only. Maximum operating temperature 50 C

Attention, 'appareil contient une pile bouton remplagable
par l'utilisateur./Precaucion: el aparato contiene una pila
de botén reemplazable por el usuario. /Cuidado: O
aparelho contém uma pilha do tipo botdo que pode ser
substituida pelo utilizador. / Attenzione! L'apparecchio
contiene una batteria a bottone sostituibile dall'utente. /

“Mpoooxn - H ouokeun TepiAapBavel prrarapia ToTrou
& «KOUWTTI» TToU avTikaBioTaral aTd Tov xpram’ /Uwaga.

Urzadzenie zawiera baterie guzikowa, ktora uzytkownik
moze wymienic. / 3anoBikHWin NPUCTPI MicTUTL BaTapeio
TUny "TabrieTka", Lo 3aMIHAETLCA KopUCTyBadeM. /
Atentie, aparatul contine o baterie de tip pastilé ce poate
fi inlocuita de cétre utilizator / Caution appliance contains
a user-replaceable coin/button cell battery

FR.
Les produis électriques ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers. lis doivent étre déposés dans un point de collecte dédié pour

une de I' ala locale. auprés de votre collectivité

locale ou de volre revendeur pour toute information sur le recyclage. Les matériaux d'emballage son _recyclables. Eliminez les matériaux

d' une maniére de l'environnement et a la disposition du service de collecte de matériaux recyclables.

Nejetezpas les piles et hors d' les ordures Le quils sont susc de contenir peuvent nulre a la santé eta
Faltes reprendre ce: ils par istr ou utilisez les moyens de collecte sélective mise 3 votre disposition par votre commune.

ES.
Los productos eléctricos no pueden tirarse con la basura. Hay que depositarlos en un punto de recogida dedicado para una eliminacion respetuosa con el entorno
conforme con la reglamentacién local. Ponerse en contacto con su local 0 su para cualquier 6n sobre el reciclado. Los materiales de
envase son reciclables. Eliminar los materiales de envase de manera respetuosa con el entorno y ponerlos a disposicién de los sectores de reciclado.

No deseche las baterfas ni los elecuodomésucos viejos Junto con Ia basura doméstica. Las sustancias peligrosas que puedan contener pueden perjudicar la salud y el medio

ambiente. Recicle estos productos a

PT.

Os produtos elétricos ndo podem ser eliminados juntamente com os residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para serem eliminados de
forma ecolégica, em conformidade com os regulamentos locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter conselhos sobre
reciclagem. O material da embalagem & reciclavel. Ehmlne a embalagem de forma ecologica e entregue-a no servigo de recoha de materias recicaveis.

Nao junte as pilhas Ih com o lixo domésti conter podem prejudicara sua satide e o meio ambiente. Leve estes produtos
de volta ao distribuidor ou use os melos de recidagem asua dlsposl(;an na sua areade rsldénda

nepepobrioBaix matepianis.
He kupaiite akymynsitopw i Crapyx nipuiagis pasom 3 noByToBumMY Bigxopamm. Hebesneuri Pe4OBUHM B HUX MOXKYTb MICTUTUCH MOXE 3aBJaTH LWKORY 30POB'io Ta JOBKINIO. 3abepits
i NPOAYKTV AMCTPUB'I0TOpY 260 B KoEKUT O3HAUAE Y BaLLIOMY POSTIOPAEPKEHH Y BaLLIOMY PaiioHi.

RO.
Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.Trebuie duse la un punct de colectare dedicat pentru eliminarea ecologica a
deseurilor in conformitate cu regulamentele locale. Contactati autoritétile locale sau comerciantul pentru sfaturi privind reciclarea. Ambalajul este produs din material
reciclabil. Eliminati ambalajul intr-un mod ecologic si puneti-| la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.

W Nu aruncat] baterlile 51 aparate vechi cu deseurile menajere. Substante periculoase pot confine pot déuna sanatall sl a mediulul. la rnapol aceste distribultor de produse sau la
colectarea Inseamni la dispozltle In zona dumneavoastra.

accordance with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an
environmentally friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.
B ot throw batteries or out of order products with the household waste (garbage). The dangerous substances that they are likely to include may harm health or the environment.

Make your retaller take back these products or use the selective collect of garbage proposed by your city.
Cé€ E{

Made in China

EN.
E Electrical products must not disposed of out with domestic waste. They must be taken to a communal collecting point for environmentally friendly disposal in

* Garantie 2 ans / 2 afos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni /
Eyyonon 2 etwv / Gwarancja 2-letnia / FapaHTuia 2 roga / Keningik 2 Xbin /
lapaHTia 2 pokis / Garantie 2 ani/ 2-year guarantee

FR/ES/PT/IT/EL/PL/RO ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot
- CS00001- 59790 RONCHIN - France FRYIT

UA /Martepian: MeTarn, nnacTuk. He MiCTUTb LUMIGANBUX
2 =
Ny ¢

peyoBuH. [laTa BUPOBHWLTBA BKa3aHa Ha ToBapi Ta/a6o B

HoMepi napTii. FapaHTIMHWIA CTOPK: 2 pokWu. CTPOK Cry»x6u
BiiNOBIAa€ rapaHTINHOMY CTPOKY.

IMnopTep (Bupo6HMK): TOB "Iepya MeprieH YkpaiHa", 04201
YKpaiHa, M.Kuis, Byn. MonsipHa 17A, +380 44 498 46 00. [aHe
I'II,qI'IpMSMCTEO I'IpI/IMMae I'IpeTeHBII Bl,q CcrnoXwBauis LLlOFlO
TOBapy, a TAKOX NPOBOAUTb 1Or0 PEMOHT, TEXHIUYHE i
rapaHTil?lHe 05CnerEyEaHHﬂ Tosap Bignoeigae BuMoram
TeXHIYHUX pernameHTiB YKpaiHu

SA/ Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin -
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street and
Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2, Edenvale, 1610 -
Johannesburg, Gauteng, South Africa. PAP

© 06060 06

dade da UE esta disponivel no seguinte endereco Web:
www.product-regulatory.adeoservices.com

Adeo Services dichiara che I'apparecchiatura radio recante il riferimento
indicato nella prima pagina del presente documento € conforme alla
Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della Dichiarazione di conformita
dell’'UE é disponibile al seguente indirizzo web: www.product-regulato-
ry.adeoservices.com

Adeo Services dnAwvel 6Tt 0 padloe€oMAIOUOG TTOU PEPEL TNV AVAPOPA TIOU
AVAQEPETAL OTNV TTPWTN CEAISA TOU MTAPAVTOC EYYPAPOU CUUHOPPWVETAL UE
v odnyia 2014/53/EE. To mAfipeg Keipevo TnG SriAwong cuppopewong EE
givat S1a0éo1po otnv akdloudn Sievbuvon Siadiktuou: www.product-regula-
tory.adeoservices.com

Adeo Services oswiadcza, ze urzadzenie radiowe opatrzone numerem
referencyjnym wymienionym na pierwszej stronie niniejszego dokumentu
jest zgodne z dyrektywa PL 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE
jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym: www.product-re-
gulatory.adeoservices.com




